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ATA N° 37 / 2020 (Ordinária) 

Aos 10 (dez) dias do mês de novembro do ano de 2020, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, da 

Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa Legislativa 

para mais uma Sessão Ordinária do ano de 2020. Havendo número regimental de vereadores, o Senhor 

Presidente, em exercício, declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos nossos 

trabalhos”. Após o Senhor Presidente, em exercício, passa a palavra ao 1º Secretário para que proceda 

a leitura da ata 36/2020, da Sessão Ordinária do dia 03/11/2020, que foi aprovada por unanimidade. 

Após o Senhor Presidente, em exercício, chama os vereadores para fazerem o uso da Tribuna de seu 

espaço regimental de 05 minutos, e informa que está presidindo a Câmara de Vereadores, motivo 

afastamento da Senhora Presidente para tratamento de saúde. VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT 

(Progressistas): Cumprimenta o senhor presidente, colegas vereadores, colega vereadora, as 

professoras que os honram com suas presenças, Gisele e sua amiga, a qual não lembra o nome, 

funcionários dessa casa, seu boa noite a todos. Diz termos entrado na semana decisiva, a quatro dias 

do momento mais esperado em nossa comunidade, onde as pessoas irão poder escolher seus 

representantes nesta Casa e também o prefeito e vice. Espera que o povo decida sempre pelo melhor, 

que escolham as pessoas certas e que estejam vendo o nosso Município avançar. Sempre diz que a 

democracia é muito importante. Então, que os vereadores continuem se respeitando na campanha, 

cada um fazendo sua campanha limpa, transparente, e que o povo decida quem deve estar nessa Casa 

e quem deve ficar fora. Só tem a agradecer pelo que as pessoas os receberam nesses quase quarenta 

dias de campanha, com muito respeito, conversando, dialogando. Não pode fazer todas as casas, pois, 

o tempo é curto, mas onde pode ir levou a proposta, e a proposta de quem está nessa casa é defender 

o povo e defender o Município. Vendo que na última semana já é, como se diz o ditado, “estão na flor 

da pele” a política. Aprendeu muito nesses quarenta dias, como as pessoas entendem muito mais de 

política, do que eles que estão aqui, às vezes, eles não escutam, ou até mesmo não saem pelas 

comunidades, ficam devendo esse papel fundamental do vereador, e não ir dialogar com as pessoas, 

pois, as pessoas têm um conhecimento e têm uma visão do Município muito importante. Para si diz ter 

sido um aprendizado nesses quarenta e cinco dias aí lutando, que irá lutar, pois, as pessoas sabem 

que a política é muito importante no Munícipio, sabem que as pessoas dependem da Saúde, Agricultura, 

Obras, Educação, e vê que as pessoas sabem escolher os seus representantes. Tem só a agradecer 

seus colegas vereadores pela parceira, da União Popular, onde foi uma parceria que está vendo, de 

comprometimento com a sociedade, com o Munícipio. E aos colegas do PMDB também não tem o que 

falar, pois, teve respeito, e quando são respeitados, e se dão ao respeito, a política vira séria.  Graças 

a Deus tem acompanhado e priorizou muito a amizade, nessa campanha, pois, a política vai passar 

daqui quatro dias, são cidadãos, tem comércio no Município, tem amigos de todos os lados partidários, 
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e vê que as pessoas também respeitam os vereadores. Diz que muitos não sabem o papel do vereador, 

não acompanham a Casa, não sabem o que fizeram pelo Munícipio, e hoje levando o que fizeram, a 

proposta que têm para mais quatro anos, se o povo decidir, vê que as pessoas estão dando um voto de 

confiança, e esse voto é importante para o Município crescer, desenvolver e estar no patamar que está 

hoje. Deseja uma boa semana a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR ANTONIO 

CHAVES JARDIM (Progressistas): Cumprimenta o senhor presidente, colegas vereadores, colega 

vereadora, professora Adelita, professora Ana Paula, professora Luciane. Agradece a presença das 

suas sobrinhas Gisele e Andrea, que hoje passaram o dia todo em Capão do Cipó, junto consigo e 

sejam bem-vindas a essa Casa. Quer dizer que estamos chegando em uma reta final de campanha, 

graças a Deus com muito respeito, no seu WhatsApp, no seu Facebook, no Messenger. Diz nunca ter 

ofendido ninguém, nunca disse algo para as pessoas, sempre respeitando as pessoas, como assim o 

respeitaram, tanto seus colegas de partido, como da oposição, o qual são todos amigos. Diz que 

domingo é a eleição, na segunda-feira todos estarão abraçados, pois, têm que trabalhar em trono de 

um Capão do Cipó e não em torno de um partido, Capão do Cipó merece se dar as mãos, se abraçar 

para trabalhar pela Educação, Saúde, Agricultura, Obras, habitação, que sentiu muito nesse andar, 

como as pessoas necessitam de uma morada. Diz ser esse um projeto que tem que partir do Executivo 

e, imediatamente, ir a Brasília, no Ministério das Cidades, buscar esse recurso, pois, é lá que tem o 

dinheiro, não é aqui no governo do Estado, é lá em Brasília, mas, através de um projeto habitacional 

para Capão do Cipó e tentar sair da cadeira de prefeito em busca de uma empresa, para que venha se 

instalar em Capão do Cipó, com áreas oferecidas pelo Município. Diz que se não fizerem isso e se ficar 

aqui, irão sempre conviver com empreguismo da prefeitura, é um brigando com o outro para tentar uma 

“teta”. Então, assim que isso vier acontecer, uma grande empresa no Capão do Cipó, não haverá uma 

politicagem dentro do Município, pois, todo mundo defende um partido, todo mundo defende uma 

coligação, pois, quer estar lá no dia dois ou três de janeiro. Sinceramente, só tem a agradecer a Deus 

e ao povo cipoense, todos amigos e amigas que tão gentilmente o receberam em suas residências, e 

que Deus pague o que as pessoas estão fazendo por sua pessoa, e se Deus permitir e o povo cipoense, 

retornará a essa Casa, depois das eleições, reeleito ou cumprindo seu mando até trinta e um dezembro, 

e que Deus proteja cada um dos que os prestigia. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA 

CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO (PMDB): Cumprimenta o senhor presidente, colegas 

vereadores, professoras Adelita, Ana Paula, Luciane, sobrinhas do Antonio e funcionários dessa Casa 

sejam todos bem-vindos. Fala sobre o projeto que chegou nessa Casa sobre não sair a eleição da 

Escola Júlio Biasi, que a mesma é totalmente contra, não tem nada contra ninguém, não quer que levem 

para o lado pessoal só que não acha justo, porque está saindo uma eleição municipal e a mesma acha 

que todo mundo tem direito de colocar uma chapa e concorrer. Então, se querem continuar, excelente, 

coloquem uma chapa e façam uso e vão à luta, igual uma campanha eleitoral. A mesma não vê o porquê 

realmente, tem essa pandemia, mas está saindo uma eleição municipal, então acha que não justifica 

não sair essa eleição da escola. Comenta sobre a eleição e agradece imensamente o carinho de cada 

família que os recebeu nesse andar, pede desculpas se não conseguiu atender todos como gostaria de 

coordenadora, porque não é fácil ser coordenadora de campanha e sair cem por cento tudo certo, mas 
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a mesma tentou fazer o seu melhor e sempre pedindo o respeito por todos independentemente de 

partido. Triste receber WhatsApp, como tem recebido, muito triste afirma a mesma, porque de pessoas 

que a mesma nunca imaginou, numa eleição realmente conhecemos os verdadeiros amigos e aquelas 

pessoas que estão do seu lado, porque sempre disse nessa Casa e fala de novo, a eleição vai passar 

e as amizades irão permanecer, e nunca sabem o dia de amanhã de quem vão estar precisando, por 

isso a mesma preserva e tem certeza que de sua parte não ofendeu ninguém, não falou de ninguém, 

como estão tentando denegrir sua imagem aí fora, mas não vai ser assim porque a mesma não se dá 

por derrotada. Uma das coisas que a mesma diz, a educação vem de casa e isso a mesma traz de 

berço e vai continuar, mas depois da eleição não estará mais aqui na câmara, mas as atitudes vai tomar 

todas cabíveis, todas, porque não vai deixar a denegrir do jeito que quiserem denegrir sua imagem por 

aí. Deseja uma boa campanha a todos os seus colegas vereadores, que Deus esteja abençoando a 

cada um deles e torce realmente, tem o seu candidato a vereador, mas torce para que tudo ocorra em 

paz, uma boa semana e até a próxima terça, se Deus quiser. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 

VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO (Progressistas): O vereador não fez uso de seu 

tempo regimental. VEREADORA IONARA DE FÁTIMA NASCIMENTO FERREIRA (Progressistas): 

Atestado médico. VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO (PDT): Cumprimenta o senhor presidente, 

colegas vereadores, colega vereadora, professores que se fazem presentes, munícipes, funcionários 

dessa Casa, seu boa noite a todos. Fala que fica triste em saber da morte do grande amigo ‘’Polaco’’ 

Franklin Pereira Batista, o mesmo não sabia, filiado no Partido Democrático Trabalhista, o PDT, e o 

mesmo não estava sabendo do acontecimento, o último dia que esteve no Carovi sabia que ele estava 

bem ruim de saúde, mas agora soube a notícia que ele havia falecido, se associa a moção de pesar a 

esse ilustre cidadão caroviense. Comenta sobre o projeto zero vinte e dois que tramita na Casa, da 

eleição da direção da escola, o mesmo não vê porque ser contra mudar a data da eleição e também se 

saísse agora não tem porque não sair, o projeto está tramitando na Casa, eles deram parecer hoje para 

que esse projeto vá a votação na terça que vem, mas eles querem que o presidente agora, é um pedido 

do mesmo nessa Casa, que o presidente faça uma convocação a direção da escola, aos professores, 

que participem e que façam uma reunião com os professores aqui para discutir o projeto, ver se tem 

alguma alteração para fazer, alguma emenda que queiram nesse projeto, antes de ir a votação, discutir 

com eles esse projeto, mas quanto a data e a mudança para o mesmo independente se querem que 

aconteça eleição esse ano ou se querem adiar para o ano que vem, independente. Fala sobre as redes 

sociais, as redes sociais, hoje o mesmo vendo essa reunião com a Polícia Federal, aqui às onze horas, 

e o quanto é prejudicial a vida de uma pessoa o mau uso das redes sociais. Então o mesmo diz, quando 

a gente quer tomar atitudes é só tomar as atitudes, que a Polícia Federal, no período eleitoral, envia 

para a Justiça Eleitoral e isso aí as providências serão tomadas. O mesmo afirma que é prejudicado e 

todo mundo sabe, não rebateu nenhuma das críticas que o fizeram, não deve a ninguém, e diz que 

Deus acima de tudo. Cita o colega Antonio e diz que foram procurados pelo Partido Progressista para 

uma coligação, o PDT não está atrás de ‘’teta’’, jamais, tem diversos questionamentos, diversos 

problemas durante essa transição de PDT sair da UDP e hoje estar coligado com o PP, eles já foram 

na rádio Cipoense, já colocaram em diversas situações, mais uma vez o mesmo coloca que hoje eles 
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mudaram sim, estão coligados e formaram a União Popular em prol de um crescimento do 

desenvolvimento de Capão do Cipó, esqueçam que o PDT é aquilo que os outros partidos pensam e 

querem que seja, não é, eles continuam o PDT de sempre, unidos, honestos, responsáveis, não são 

igual aqueles que pregam uma coisa e fazem outra em época de eleição, principalmente candidatos 

que estão chegando, candidatos novos que pregam ética, moral, respeito, honestidade, e vão nas casas 

tentar comprar os votos, que o mesmo tem provas, tentar comprar votos, e que podem ser futuros 

vereadores aqui na Casa, e acha que serão e que estão aí fora pregando em redes sociais, ética, moral, 

honestidade, e que estão lá comprando votos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR LUIZ 

OZÓRIO GOMES MANENTE (PDT): Agradece e devolve a palavra à Mesa. O senhor Presidente, em 

exercício, passa os trabalhos da Mesa ao 1º Secretário da Mesa para fazer uso da palavra. VEREADOR 

OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM (PP): Dá boa noite a Mesa Diretora, aos colegas 

vereadores, vereadoras, aos professores que se fazem presentes, a comunidade que os prestigia nessa 

noite, seu boa noite a todos. Começa sua fala com pesares a família do senhor Franklin, grande cidadão 

ali da localidade do Carovi e fica sentimentos pelo passamento desse amigo particular que tinha, além 

de ser seu cliente, era seu amigo também. Então, fica os sentimentos, mas a vida é o que nos leva e 

um dia todos nós chegaremos a este destino. Fala que hoje chegamos a reta final de mais um pleito 

eleitoral e diz ver tanto “mimimi” de candidatos por aí, os quais diz não concordar. Acha que quando 

colocam os seus nomes “na vitrine” é para serem julgados. Não concorda, não rebate críticas, pois, vê 

que é seu papel, vereador para ser candidato, ou prefeito, ou qualquer um, tem que mostrar o que fez, 

tem que mostrar trabalho para que o povo decida em quem vai votar, agora ataques em redes sociais 

não levam nada a ninguém. Quanto mais o atacarem mais o povo irá decidir em quem irá votar. Diz não 

ter medo de ataques em redes sociais, não fica reclamando, pois, isso só o fortalece. Tem certeza que 

da decisão do povo ninguém tira, pelo trabalho, pela honestidade e pelo caráter que sempre procurou 

levar. Diz não ter nada a temer e podem continuar fazendo o que quiserem com seu nome, podem 

continuar usando, pois, tudo o que fala assume as consequências e as responsabilidades por seus atos.  

Não acha justo de ver candidato preocupado com o que vão atacar ou deixar de atacar, pois, quem não 

deve não teme. Sabe que está defendendo uma bandeira de alguém que está aí lutando pela nossa 

comunidade. Sabe que falta muita coisa a fazer em nossa comunidade, mas, tem muita coisa que já foi 

feita e têm algo a mostrar para a sociedade. Deseja que todos tenham uma boa eleição, mas, tem 

certeza que irá ganhar, vão se eleger nove vereadores aqui nessa Casa, um prefeito e um vice-prefeito 

para administrar o nosso Município, e que o povo saiba escolher, saiba votar, pois, são quatro anos, o 

futuro que estará nas mãos de quem for eleito para administrar o nosso Município. Então, era o que 

tinha para hoje e até terça-feira que vem, se Deus quiser. Agradece e devolve a palavra à Mesa. O 

senhor Presidente, em exercício, reassume os trabalhos da Mesa. VEREADOR TIAGO GERMANO 

CAZARTELI ROSADO (PMDB): Cumprimenta o senhor presidente, demais colegas vereadores, 

vereadora, professores, munícipes que se fazem presentes, funcionários dessa Casa, seu boa noite a 

todos. Primeiramente, chegando a uma reta final de campanha, tirando o cansaço, mas uma campanha 

política é um aprendizado e, como alguns colegas falaram, a vida é um eterno aprendizado e mais ouve 

do que fala, em algumas casas. Diz termos um povo muito culto, que tem suas necessidades, muitas 
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não atendidas, e é a queixa do momento, pessoas que pedem estrada, água e assim por diante. Sobre 

essa questão de denigrir imagem em redes sociais para quem está na vida pública faz parte, e isso o 

que lhe admira é se queixar, pois, não respondeu nada, pois, tu vais e o teu passado vem à tona e 

calunias faz parte. Diz ver o colega Jairo falar e vê a questão da retro escavadeira que colocaram no 

site  de vocês, se fosse realmente culpado, teriam aberto uma sindicância, processo contra sua pessoa 

e não tinha ganhado garantia do motor. Então, primeiro tem que começar se olhar por si mesmo para 

depois andar se queixando dos outros. E diz não ter se defendido, pois, quem conhece seu trabalho 

sabe de sua conduta, de sua honestidade e tem sua consciência tranquila sobre isso. Gostaria de 

desejar a todos, nessa reta final de campanha muito boa, e o povo que vai decidir quem merece estar 

nessa Casa e na prefeitura a partir do ano que vem. Deseja uma boa semana a todos e até terça-feira 

que vem. Agradece e devolve a palavra à Mesa.  VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT, Líder de 

Partido, Progressistas: Sobre o projeto das eleições de diretora da escola o mesmo diz como não ser 

de se esconder, e nunca gostou de aparecer nessas questões.  Diz, mais uma vez, que pelo que soube 

é que isso foi feito sem consultar a maioria dos professores municipais de Capão do Cipó e, ainda, sem 

pelo menos conversar com os vereadores. Diz ficar preocupado pelo que pode acontecer nesses 

projetos e Resoluções de Mesa que chegam para os mesmos, sem saber pelo menos o que está 

acontecendo no município, e diz ser várias vezes que isso aconteceu e que passaram por muitas e 

muitas pendências nesta Casa, por esse motivo. Pede ao senhor Presidente para que converse com os 

professores e dali saia decidido o que vai acontecer, pois, não podem aceitar as coisas assim, chegar 

de uma hora para outra sem saber o verdadeiro motivo do que está acontecendo. Diz seria isso, boa 

semana a todos, boa eleição para os colegas vereadores e que Deus proteja as suas caminhadas até 

dia quinze e que o povo decida quem vai ser seus representantes. Agradece e devolve a palavra à 

Mesa. VEREADOR ANTONIO CHAVES JARDIM, Líder de Bancada, Progressistas: Sobre a questão 

do projeto zero vinte e dois o mesmo diz ter procurado o “Giulianinho” para tirar informações e o mesmo 

disse que partiu do jurídico da prefeitura, e diz que ficou aquele empurra-empurra, se houvesse 

adiamento das eleições, poderiam ter adiado aqui também para 2022, como queriam. O mesmo acredita 

que as eleições estão aí e diz que o “Giulianinho não o respondeu porque motivo chegou até esta Casa 

e diz que jurídico muito pior. O mesmo diz ter procurado eles e diz que a testemunha que tem lá é o 

Marcelo, que estava lá junto quando o mesmo procurou o “Giulianinho” para saber sobre esse projeto 

e o adiamento das eleições, pois, não acha cabível de haver adiamento de eleições se poderá nomear 

outra professora até o início do ano e depois haver as eleições. Diz ser lógico, mas tudo bem, não cabe 

ao mesmo, cabe a eles a defender os professores, que estima tanto essa classe. Diz ao colega Jairo 

que quer pedir desculpas ao senhor e diz que o senhor entendeu um erro, e diz não ter sido o PDT, que 

o PDT está numa coligação com os mesmos sim, e que o senhor se ofendeu e não é isso. Pede 

desculpas para o colega se o entendeu mal, e o mesmo sempre disse que aglomerações de partidos, 

e brigas de partidos políticos, é porque quem uma “teta” na prefeitura e diz ser isso que o mesmo falou. 

Pede desculpa se o senhor o entendeu mal, mais fica seu muito obrigado e até terça que vem, se Deus 

quiser. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO, 

Líder de Bancada, PMDB: Diz que das palavras do colega Tiago Tisott faz as da mesma e diz achar 
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que já aprovaram projetos aqui, realmente sem explicação, sem chamar as professoras, e a mesma diz 

ser uma coisa que a mesma prometeu que jamais projeto “em cima da perna”, a mesma pede vista e 

volta a ler e se informar muito bem, pois, depois não cai em ninguém a não ser nos vereadores. Diz que 

o projeto que veio caiu em quem? Fala que não foi no Executivo e sim em todos os vereadores que 

aprovaram. Diz que muito bem colocado pelo Tiago, é momento de virem aqui, chamarem todos os 

professores e serem todos ouvidos, juntamente com os mesmos para ficar bem claras as coisas. Deseja 

uma boa semana, boa campanha a todos e até terça-feira que vem. Agradece e devolve a palavra à 

Mesa. VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO, Líder de Partido, PDT: O mesmo diz estar 

desculpando o colega Antonio e diz que se bem que o senhor nunca falou e nunca agradeceu a 

coligação com o PDT, e diz que na verdade o PDT vem para ajudar administrar, se Deus quiser. Diz 

que para retificar, no mandato do seu Serafim os mesmos tiveram uns carguinhos lá no finalzinho do 

primeiro mandato, e no governo do Meneghini os mesmos perderam uma secretaria e não conseguiram 

colocar novo secretário. Diz que o PDT realmente é massacrado e que realmente está acostumado com 

isso aí, mas estão para ajudar. Quer agradecer a todos que estão participando desta eleição, a 

majoritária, todos os candidatos que concorrem a majoritária, a todos os candidatos que concorrem a 

vereadores, e dizer aos eleitos que façam uma boa gestão e aos que não conseguirem se eleger que é 

um baita aprendizado e que pode ser o começo de uma brilhante jornada, pois, eleições terão de quatro 

em quatro anos. Deseja um boa noite a todos e até terça que vem com a vitória. Agradece e devolve a 

palavra à Mesa. LUIZ OZÓRIO GOMES MANENTE, Líder de Bancada, PDT: Dá boa noite aos colegas 

vereadores, vereadoras, demais presentes, seu boa noite a todos. Diz que chegando na reta final e 

pede ao pessoal que não venha com barbaridade, como já teve princípios, e diz que da parte do mesmo 

vem pedindo que nada de grave venha acontecer, porque não se leva nada a ninguém, e que dê uma 

eleição tranquila. Deseja boa sorte aos adversários que, com certeza irão chegar em segundo, mas que 

tudo bem, e só resta agradecer a todos pelo esse tempo que esteve com cada colega. Deseja a todos 

os que tiverem lá, que tem nove cadeiras vagas após o dia quinze, e o que chegar lá será bem 

representado. Diz que o mesmo não criticou ninguém durante sua campanha. Fala que teve várias 

coisas colocando em telefone, mas o mesmo nem olha, nem perde seu tempo, pois, é gente que quer 

entrar na política com maldade, e que sempre esteve ajudando e não valeu a pena por nada, sempre 

tiveram viajando, como o mesmo disse direto para o “cara” por boca e não por telefone, tem que ser de 

cara. Diz ter muita gente para aprender e certamente, nesse caso, não irá levar a nada. Pede para que 

dê uma eleição tranquila e se respeitem, que dia dezesseis certamente estarão todos juntos de novo. 

Deseja uma boa semana a todos e até terça que vem. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 

VEREADOR TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO, Líder de Partido, PMDB: Diz que, às vezes, 

não é só nas redes sociais, mas ir nas casas falar mal dos candidatos dá na mesma coisa e que, às 

vezes, até pior. Mais uma vez deseja sucesso. Diz ao colega Manjolo que a questão de quem vai ganhar 

a eleição será o povo que vai decidir primeiro, segundo ou terceiro isso não se sabe e diz que colocou 

suas ideias, suas propostas e comprometimento com a população e que o povo irá julgar, se o povo 

achar que está bom, que continue, o mesmo diz que são uma opção diferente, uma opção nova e o 

povo vai julgar e o mesmo tem consciência disso e está preparado para a vitória, diz ter certeza disso, 



295 
 

mas diz que a população  de Capão do Cipó que irá decidir. Agradece e devolve a palavra à Mesa.  

VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM, Líder de Governo, Progressistas: O 

vereador não fez uso de seu tempo regimental. Após o senhor presidente, em exercício, passa a palavra 

ao 1º secretário para que faça a leitura das correspondências recebidas e da matéria em pauta: MOÇÃO 

DE PESAR 023/2020, dos vereadores aos familiares de Antonio Claudio de Matos Zborowski. MOÇÃO 

DE PESAR 024/2020, dos vereadores aos familiares de João Franklin Pereira Batista. Após o senhor 

presidente convida aos colegas para discutir e votar:  MOÇÃO DE PESAR 023/2020, dos vereadores 

aos familiares de Antonio Claudio de Matos Zborowski, aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE PESAR 

024/2020, dos vereadores aos familiares de João Franklin Pereira Batista, aprovada por unanimidade. 

Após o senhor presidente, em exercício, informa sobre o Projeto de Lei 022/2020, que altera a data da 

eleição de direção de escola, e convida os professores para terça-feira, da semana que vem, as 

dezesseis horas, uma reunião aqui na Câmara de Vereadores, para ver a decisão dos professores, pois 

a decisão tem que partir dos professores. Após todos rezam a oração do Pai Nosso. Após o senhor 

Presidente, em exercício, convida a todos para a próxima sessão, que será dia 17/11/2020, no mesmo 

horário e local, com presença de público, porém com uso obrigatório de máscara, como prevenção ao 

coronavírus. Verificando não haver mais nada a tratar o senhor Presidente, em exercício, declara 

encerrado os trabalhos da presente Sessão. Nada mais havendo a constar lavro a presente Ata que 

após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pelo senhor Presidente, em exercício, e o 

1º Secretário da Mesa. Capão do Cipó, 10 de novembro de 2020. 


